



## CIUDAD AUTÓNOMA DE MELILLA

### CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE

#### Secretaría Técnica

**1871.-** CORRECCIÓN DE ERROR DE ANUNCIO PUBLICADO EN EL BOME N.º 5275 DE FECHA 6 DE OCTUBRE DE 2015, EN RELACIÓN AL EXPEDIENTE DE INFORMACIÓN PÚBLICA DEL PROYECTO DE ALTA TENSIÓN CON REFERENCIA AT-402/15.

En relación con el anuncio n.º publicado en el BOME n.º 5275 de 06-10-2015 se ha podido observar que se ha producido una errata en el escrito que le remitimos en el que se insertaba una cantidad diferente con número de la reseñada con letra, por lo que solicitamos se publique la siguiente corrección:

“Observada errata en el anuncio de la Orden n.º 1027, del expediente de información pública del Proyecto de Alta Tensión con referencia AT-402/15:

Donde dice “**PRESUPUESTO TOTAL:** SETENTA Y SIETE MIL DOSCIENTOS NOVENTA Y DOS EUROS CON UN CÉNTIMO (102.539,87 €)”.

Debe decir “**PRESUPUESTO TOTAL:** CIENTO DOS MIL QUINIENTOS TREINTA Y NUEVE EUROS CON OCHENTA Y SIETE CÉNTIMOS (102.539,87 €)”.

Melilla, 3 de noviembre de 2015.  
El Secretario Técnico,  
Juan Palomo Picón.